

Я вижу все это будто со стороны. Я вижу двух красивых молодых девушек, одна из которых я, танцующих медленный танец. Я вижу его, сидящего на кровати в своем лучшем костюме. Мы собрались здесь с определенной целью. В один момент я ловлю себя на том, что моя рука уже давно лежит на ее заднице, немного сжимая ее. Мы танцуем, медленно двигаясь в такт музыке. Она такая маленькая и хрупкая отклоняет меня назад и проводит рукой по моему животу, по моей груди, затянутой в шелковое платье. Она проводит своими ладонями по моим ногам, постепенно добираясь до вырезов. Она не делает ничего резкого. Все спокойно и безумно головокружительно сексуально. Я беру ее двумя руками под ее маленькую крепкую попу, она обхватывает меня ногами, и я рывком прижимаю ее к стене.

Я начинаю целовать ее шею, буквально впиваясь в нее губами, упиваясь ее тонким ароматом. Она отпускает ноги, становится передо мной, берет мою голову в свои руки и начинает целовать. Я чувствую ее запах, вкус ее губ, чувствую как она сначала осторожно, а потом все настойчивее и настойчивее просовывает своя язычок мне в рот. Я трогаю ее грудь, она задирает мне платье и начинает ладонью ласкать мне клитор через трусики. Я вспоминаю о нем, все также сидящем на кровати немым наблюдателем. Я отрываюсь от нее, беру за руку и веду к нему. Я ставлю ее напротив него, опускаюсь перед ней на колени. Снимаю с нее туфли. Поднимаюсь и снимаю с нее через голову платье. Она остается лишь в одних чулках и трусиках. Я снова опускаюсь перед ней на колени, снимаю с нее зубами белье, аккуратно стягивая его, попутно проводя губами по ее телу. Я ставлю поочередно то одну ее ногу к себе на колено, то другую, снимая с нее чулки и касаясь каждый раз кончиков ее пальцев языком. Она стоит абсолютно голая перед ним, таким красивым, любимым. Я снова беру ее за руку и веду к нему. Внутри все обрывается, я знаю, что обратного пути у меня уже нет. Он смотрит, цинично разглядывает ее, тот подарок, который я ему дала в этот вечер. Она для него вещь. Она даже не человек.

Он просто хочет ее, хочет обладать ею. Он продолжает ее разглядывать. Я подвожу ее совсем уже близко к нему. Тогда он резко протягивает руку и начинает ласкать ей пизду. Она, как покорная сучка сразу начинает течь. Я чувствую ее запах, запах ее сока, запах ее желания. Она продолжает, я вижу что он засовывает палец ей в дырочку. Она уже закрывает глаза и начинает постанывать. Тогда он встает с кровати, хватая за волосы и начинает целовать, сосать ее язык, не вынимая пальца из ее киски. Я присаживаюсь на кровать и продолжаю наблюдать за ними. Ее начинает уже немного трясти от его ласк. Я знаю, что она хочет, чтобы ей вставили, чтобы оттрахали как последнюю шлюху. Да и я тоже хочу того же, я чувствую, насколько сильно я возбуждена, что трусики уже промокли от увиденного и пережитого.

Я подхожу к ним, и мне приходится приложить усилия, чтобы расцепить такие их объятия. Я заставляю сесть его на кровать, расстегиваю ему брюки и достаю его уже колом стоящий член. Я приказываю ей сосать его. Она быстро встает на колени и с громким глухим стоном берет в рот. Она сосет его член, проводит языком по нему по всему, заглатывает до самых яиц, помогает себе рукой и с явным удовольствием сосет. Я наклоняюсь и начинаю драть ей пизду. Она начинает стонать, ей так хорошо, что время от времени она сбивается с ритма, она стонет, глотает, драт и сосет. Я чувствую только, как мой сок уже начинает течь по ногам, а запах моего возбуждения распространяется в воздухе. Потому, он отстраняет ее от себя, бьет

ее по щеке и говорит: «Мы кое-кого забыли, сучка». Они вдвоем укладывают меня на кровать. Раздевают, начинают ласкать и целовать мое тело, я уже не знаю, сколько человек работают над моим телом, я только знаю, что кто-то сосет обе мои груди, меня сразу трахают пальцами и в пизду и в жопу, то целуют пальцы ног.

Я теку, я начинаю стонать. Я только хочу хуя. Большого и крепкого члена, который бы сильно и грубо вошел в меня и оттрахал. Теперь действовать начинает любимый. Он кладет нас на спину рядом вместе так, что мы сразу же начинаем целоваться, он раздвигает нам наши ножки, согнутые в коленях и начинает лизать по очереди то одной, то другой, лаская языком клиторы, проводя ладонями по нашим дырочкам и трахая их пальцами, мы мастурбуруем и помогаем ему. Мы хотим его, как не хотели ни одного мужчину своей жизни, мы хотим друг друга. Мы трогаем друг друга за грудь, пальчиками проводим друг другу по дырочкам. Потом он ставит нас на колени перед собой. Мы вместе бросаемся сосать его член. Мы лижем ему яйца, сосем, лижем задницу. Мы хотим, чтобы он наконец-то взял нас, его сучек. Трахнул. Мы просим его об этом, уже умоляем.

Мы бросаем его на кровать и раздеваем. Срываем с него одежду. Целуем его тело, продолжаем сосать. Не выдержав, она садится на него сверху и начинает трахать, неистово, яростно и безумно. Я уступаю ей первое место, ведь я готова еще подождать. Я сажусь ему на лицо, и он продолжает вылизывать меня. Я чувствую, как мой сок затекает ему в горло, как он глотает. Она продолжает скакать на нем, все более убыстряя темп. Она стонет, уже почти кричит. Я слезаю с него, давая ему возможность полностью насладиться моментом. Я сажусь в угол кровати и начинаю мастурбировать. Затем он кладет ее на спину. Я сползаю с кровати и сажусь в кресло напротив, широко раздвинув ноги, продолжая мастурбировать. Он ложится на нее всем телом. Мне кажется, что сейчас он раздавит ее, такую маленькую. Он сжимает ее сиськи, он трахает ее, а я дрочу, как ни делала до этого никогда в жизни. Он закидывает ей ноги на плечи, он сжимает ее горло своими сильными руками.

Она кричит и стонет под ним. А я сижу и уже начинаю завидовать. Он дрочит ей клитор и трахает с такой силой и грубостью, к которой я уже успела привыкнуть. Тут он бросает ее, подходит ко мне и с силой вставляет мне. Я тут же взрываюсь и уже не могу остановиться, чтобы не стонать и не умолять трахать и трахать меня снова. Я послушная сучка, дрянь, шлюха. Я только хочу, чтобы этот хуй трахал меня вечно. Мои ноги у него на плечах, он сосет пальцы моих ног, а я растворяюсь постепенно в наступающем оргазме. Краем глаза я вижу, как она направляется к нам, она не хочет оставлять мне его одного, она хочет всего и сразу. Она подходит и шлепает его по заднице. Тут ему приходит другая мысль. Он резко скидывает меня на пол и заставляет ее опуститься рядом со мной. Он ставит нас раком на колени, совсем рядом друг к другу и начинает ебать снова и снова. Он лупит нас по нашим упругим попкам, хватая за волосы, заставляя все сильнее и сильнее прогибаться под ним. Сначала он трахает ее, засунув палец мне в задницу, ебя им меня в жопу, потом я слышу, что она умоляет не делать этого и понимаю, что он трахает ее в жопу своим членом.

Его палец останавливает и я начинаю уже сама на него насаживаться. Я уже готова кончить. Тогда он вставляет мне и тут же потом встает мне в жопу. Он трахает меня по очереди то в жопу, то в пизду. Я слышу, как она стонет рядом со мной. Потом он начинает трахать то меня, то ее, то в жопу, то в пизду, то пальцами, то хуем. Я кончаю. По телу проходит судорога, я еще сильнее выгибаю спину и ощущаю разлившийся холод внизу живота. Я слышу, как она кончает вслед за мной. Я ложусь на спину, мне всегда надо немного времени, чтобы

отдышаться, он продолжает трахать ее, время от времени свободно рукой ударяя ее по жопе. Вторая рука давно уже на несколько пальцев трахает ее в анал. Я ложусь перед ее лицом, широко раздвигаю ноги, она тут же припадает ко мне губами и начинает лизать. Потом она начинает в такт с ним трахать меня своим язычком. Я быстро достигаю второго оргазма и кончаю опять.

Спустя несколько мгновений, он опрокидывает ее на спину, ее лицо совсем рядом с моим. Он кончает нам на наши лица, на сиськи, на живот, лужицы спермы разливаются по нашим телам. Я провожу пальцем по одной из этих лужиц, а потом по его губам и... просыпаюсь.

E-mail автора: 197526@mail.ru